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Розвиток будь-якого виробничого підприємства залежить від ефективності його 
інвестиційної діяльності, яка має базуватися на методологічних принципах стратегічно-
го управління. Основним стратегічним інструментом управління інвестиційною діяль-
ністю є дієва інвестиційна стратегія підприємства. Розробка та реалізація інвестиційної 
стратегії потребує формування організаційно-економічного механізму, склад якого за-
лежить від обраних цілей і напрямків стратегічного розвитку та специфіки підприємст-
ва.Таким чином, формування організаційно-економічного механізмуінвестиційної стра-
тегії забезпечує реалізацію єдиного підходу до вирішення сукупності проблем щодо 
управління інвестиційним потенціалом підприємств виноробної галузі, що й визначає 
актуальність даного дослідження. 

Питанням стратегічного управління та формування організаційно-економічних 
механізмів управління присячено багато робіт зарубіжних та вітчизняних науковців[1-
3], однак вони є теоретичними та не враховують галузевої специфікипідприємств, тому 
залишаються невирішеними питання формування організаційно-економічного механіз-
му інвестиційної стратегії підприємствами виноробної галузі.  

У зв'язку з цим, нами було розглянуто зміст поняття «механізм управління інве-
стиційною діяльністю», який на думку автора [2, с.201], представляє собою систему ос-
новних складових, які регулюють процес розробки і реалізації інвестиційних рішень 
підприємства. Структура механізму при цьому складається з:ринкового механізму са-
морегулювання і ціноутворення на основі попиту і пропозиції на інвестиційних рин-
ках;державного нормативно-правового регулювання інвестиційної діяльнос-
ті;внутрішнього механізму регулювання інвестиційною діяльністю підприємства та си-
стеми конкретних методів управління інвестиційною діяльності. 

Виходячи з вищесказаного та на основі процесного підходу,нами була розробле-
на графічна модель організаційно-економічного механізму розробки та реалізації інвес-
тиційної стратегії для виноробних підприємств, яка включає в себе: 1)логічну схему 
формування інвестиційної стратегії; 2) політику формування інвестиційного капіталу; 
3) ефективну організаційну структуру для формування інвестиційної стратегії; 4) поло-
ження та інструкції, що регламентують повноваження і підпорядкованість; 5) механізм 
стимулювання; 6) систему інвестиційної програми; 7)методи і моделі розробки інвес-
тиційних проектів; 8) критерії оцінки ефективності реальних та фінансових інвестицій. 
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Впровадження цієї системи організаційно-економічного механізму дозволить 
створити умови для реалізації інвестиційної стратегії, а це в свою чергу дасть поштовх 
підвищення ефективності роботи підприємств виноробної галузі. 

 
Науковий керівник – к.е.н., доц. Відоменко І.О. 
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